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DOTAZ:


Dobrý den

Prosím o objasnění zadání pro Malého robota:
· Pojezd manipulátoru znamená lineární track?
· Polohovadla mají být dvě?
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Anebo stačí kompaktní systém s dvojitým polohovadlem?:

(viz níže:)

[image: cid:image006.png@01DB0848.17B97820]
S dvojitým polohovadlem
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Předem děkuji za odpověď


ODPOVĚĎ:

Dobrý den,
Malý robot:
Jedná se systém se dvěma jednoosými polohovadly, kde robot je umístěn na lineárním pojezdu a pohybuje se mezi jednotlivými pracovišti (polohovadly), viz Váš první obrázek. Pracoviště musí být oddělené.
O kompaktní systém se nejedná, takový nechceme z důvodu, že by došlo ke snížení pracovního rozsahu.

Zadavatel

Dne: 19.9.2024

Dobrý den,
Ještě potřeba k dotazu doplnit další náležitosti, protože jsem si všiml, že Váš návrh na prvním obrázku neodpovídá zadání.
Takže ještě upřesním k dotazu naše požadavky:

„Pojezd robota, manipulátor robota a polohovadla s proti ložisky musí být umístěny na tuhém rámu jako jednotný celek“ . 

Na Vašem prvním obrázku to není splněno.   

Zadavatel
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